
 
 
INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 
Február 23, hétfő, 7 óra: A Notre Dame rendért és iskolánkért 
Február 24, kedd, 7 óra: Hálából a közbenjáró imacsoportért 
Február 25, szerda, 7 óra 
Február 26, csütörtök, 7 óra: Hálából 
Február 27, péntek, 7 óra: Lelkipásztorokért és papi hivatásokért 
Február 28, szombat, 18 óra: Élő és + családtagok 
Március 1, Nagyböjt 2. vasárnapja, 10 óra: + Édesanya 
 
 
Ezen a hétvégén a püspöki konferencia rendelkezése szerint a katolikus 

iskolák javára gyűjtjük a perselyadományokat.  
A nagyböjti péntekeken keresztúti ájtatosságot végzünk 17 órától. 
Ne feledjük, hogy nagyböjt minden péntekje böjti nap, a 14 éven felüliek 

számára hústilalom van érvényben. A böjt alól felmentést kapnak a bete-
gek vagy akik nem a saját asztaluknál étkeznek.  

Hamvazószerdával elindult hagyományos nagyböjti adománygyűjté-
sünk közösségünk céljaira. Az idei célokat a Hírnökben lehet megtalálni. 
Ugyancsak hagyományosan a hétköznapi ministránsreggelikhez is gyűjt-
jük az italos dobozokat. Szeretettel kérjük a Testvérek támogatását! 

A 40 nap az életért mozgalom szabadtéri imaalkalmakat szervez a meg-
fogant életekért februárban és márciusban a Baross ligetben. Az alkalmak 
dátumai a hirdetőtáblán találhatók.  
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A Magyar Katolikus Püspöki Konferencia nagyböjti körlevele 
 
 
Kedves Testvérek! 
Február 24-én lesz négy éve annak, hogy Ukrajnában véres háború kez-

dődött. Sokat hallunk a hírekben geopolitikáról, fegyverekről, területekről 
és stratégiákról. Azonban látjuk-e a háború rettenetes árát, amely elsősor-
ban nem pénzben mérhető. A háború árát nem a döntéshozók fizetik meg, 
hanem például azok a gyerekek, akik már négy éve hiába várják haza az 
apjukat, mert az a fronton van, vagy külföldre menekült. A háború árát 
azok a diákok fizetik meg, akiknek már négy év óta nincs rendes iskolai 
oktatás és naponta órákat töltenek az óvóhelyeken. A háború árát az a 10 
éves kisfiú fizeti meg, aki a mindkét lábát elvesztett édesapját tolja kerek-
esszékben a munkácsi utcán. A háború ára azoknak a szülőknek a rette-
gése, akik hónapok óta nem hallottak a fronton szolgáló fiukról. Azoknak 
a feleségeknek a kétségbeesése, akiknek a férje fizikailag vagy pszichésen 
megrokkant. A háború ára azoknak az asszonyoknak a verejtéke, akik férfi 
híján egyedül látják el az állatokat, művelik a földet, cserélik az autó kere-
két, és csak napi néhány óra árammal tartják fenn az egész háztartást. A 
háború árát fizeti meg a sötét lakásban egyedül fagyoskodó nagymama, 
akihez már nem tudnak eljönni a külföldre távozott unokái. A háborút fi-
zetik meg a családok, akiknél az elromlott gépeket nincs, aki megszerelje, 
mert elfogytak a szakemberek, és a betegek, akiknek nem jut orvos. Hány 
gyereknek és felnőttnek kell még testileg, lelkileg megnyomorodnia, mire 
mindenki felismeri, hogy egy háborúnak csak vesztesei vannak?  



XIV. Leó pápa így nyilatkozott az idei első Úrangyala imádság után el-
mondott üzenetében az ukrajnai háborúról: „Közel állok mindazokhoz, 
akik szenvednek, és imádkozom értük… Az elhúzódó konfliktus egyre sú-
lyosabb következményekkel jár a civilek számára, elmélyíti a népek kö-
zötti szakadékot, és egyre távolabbra sodorja az igazságos és tartós békét.” 
Tavaly a szeptember 1-i Úrangyala imádság után pedig így tanított: „A 
fegyverek hangjának el kell hallgatnia, és a testvériség, az igazságosság 
hangjának kell felülkerekednie.” Kifejezte közelségét az ukrajnai emberek 
iránt, siratva a háború okozta „folyamatos pusztítást és halált”, és arra bá-
torította az embereket, hogy ne engedjenek a közönynek. Ehelyett imára 
és „a szeretet konkrét cselekedeteire” buzdított. 

Kedves Testvérek! Ez a rengeteg fájdalom kell, hogy együttérzésre és 
cselekvő szeretetre indítson bennünket. Most, nagyböjt első vasárnapján, 
a háború kitörésének negyedik évfordulóján a hívek könyörgése során 
minden templomban mondjunk imát a békéért! Ezután is nap mint nap 
imádkozzunk a békéért, és lehetőségeinkhez képest segítsük a háború súj-
totta területeken élő testvéreinket! Mostantól nagyböjt második vasárnap-
jáig bezárólag templomainkban adományt gyűjtünk a háború sújtotta te-
rületeken élők számára az erre a célra kitett perselyekben. Adományain-
kat a Katolikus Karitász (Caritas Hungarica) számlaszámára is átutalhat-
juk: CIB Bank 10701094–76228861–51100005. A közleményben kérjük 
feltüntetni: „Kárpátalja”. 

A Kárpátaljai Szent Márton Karitász naponta kb. 1200 embernek ad 
meleg ételt, és 67 településen támogatja a rászorulókat. A Görögkatolikus 
Egyházmegyei Karitász pedig öt ingyen konyhát működtet, s mintegy 300 
olyan családnak nyújt vígaszt és rendszeres segítséget, amelyek a háború-
ban veszítették el hozzátartozójukat, és szinte naponta jelentkeznek újabb 
érintettek. Számos településen óriási gondot jelent a fűtés, a világítás, a 
meleg ruházat, az élelem biztosítása. A szükség tehát óriási. Az adományt 
Húsvétra fogjuk kijuttatni a Katolikus Karitász közvetítésével az Ukrajná-
ban, különlegesen is a Kárpátalján élő rászorulók számára. 

 
Kelt Budapesten, 2026. február 22-én 
 a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia 

 
 

NAGYBÖJTI JÓTÉKONYSÁGI GYŰJTÉS 2026 
 
Az elmúlt évek hagyományát követve az idei nagyböjtben is meghirdet-

jük a jótékonysági adománygyűjtést, amely során közösségünk célkitűzé-
seire gyűjtünk adományokat. A kitűzött célokból annyit valósítunk meg, 

amennyire felajánlás érkezik. Hála közösségünk tagjainak, már nagyon sok 
szép dologgal ajándékozták meg közösségünket. Az idei évben legfőkép-
pen a szeretetvendégség és a közösségi programok szervezéséhez kapcso-
lódó eszközöket választottunk ki, hiszen ezek használatát közösségünk 
minden tagja élvezni fogja.  

A hagyományoknak megfelelően a legelső cél diákjainké. A hittantábo-
rok során a diákok szívesen dolgoznak mindenféle kreatív eszközzel. Ezt 
az eszköztárat szeretnénk most jelentős mértékben bővíteni, hogy az el-
következő évekre elegendő alapanyaggal rendelkezzünk.  

A további célok a szeretetvendégséghez és az egyéb közösségi progra-
mokhoz egyaránt kapcsolódnak. Egy tálalókocsit szeretnénk venni, ami az 
előkészületi és logisztikai munkákat jelentős mértékben megkönnyítené. 
A lelkészség közösségi konyháját legfőképpen a fiatalok használják. Né-
hány konyhai eszközre még szükség van (lábosok, serpenyők, merőkana-
lak), ezért szerepel ez a harmadik célként. A negyedik és az ötödik cél egy-
egy konyhai gép megvásárlása. Ezek közül a jégkása készítő gép a jelentő-
sebb beruházás. Azért kellett egy drágább változatot választanunk, mivel 
nagy létszámú közösségekben fogjuk használni, így a családi méret nekünk 
sajnos nem elég. A kiválasztott gép nagyobb kapacitással rendelkezik. 

Ahogyan az elmúlt években, ministránsaink hétköznapi reggelijéhez 
most is gyűjtjük a Dolce Gusto italos dobozokat: kakaót és forró csokolá-
dét.  

Az adományokat az oltár melletti adományos dobozban lehet elhe-
lyezni. Nagy-nagy hálával tartozunk mindenkinek, aki anyagilag is segíti 
közösségünket. A Jóisten fizesse meg mindenki nagylelkűségét.  

 
Jótékonysági célok: 
1) 5-100.000 Ft: kreatív- és kézműves eszközök vásárlása a hittantábor 

számára (több évre)  
2) 100.005-150.000 Ft: tálalókocsi vásárlása a szeretetvendégséghez 
3) 150.005-200.000 Ft: konyhai eszközök vásárlása a lelkészségi kö-

zösségi konyha számára 
3) 200.005-230.000 Ft: szendvicssütő vásárlása a lelkészségi közössé-

gek számára 
4) 230.005-355.000 Ft: jégkása készítő gép vásárlása a szeretetvendég-

ségre 

 
 


